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Représenter graphiquement des ion linéaires (PR1

Nom ; 8

1. Le colt d'entrée & une féte foraine est de 10 3, plus 3 $ par manége. Cette relation se C ‘
traduit par I'équation C = 10 + 3m, ol m représente le nombre de manéges qu'une
personne essaie et ou C représente le coiit total de I'entrée et des manéges.

a) Crée une table de valeurs a I'aide de I'équation. C, = \O h} A ,

malzly ~1043(1) m“;(";)
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b) HerVe a essayé 13 manéges. Combien a-t-il depensé pour I'entrée et les manéges ? /
C=10+3m £/ 9
2 1043((3)
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c) Stéphanie a dépensé 31§ pour l'entee kbt les manéges. Combien de manéges
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2.

Chaque graphique ci-dessous représente une relation linéaire.

Décris |la relation entre les vanables de chaque graphigue.
a) y=-bx+1

b) y=5x—-1
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3. Voicl le graphlque de Ia rela gaire y=-2x + 8. -3, 14)% 14
Chaque point est associé & une paire ordonnée. [ 2e 12
Certaines paires ordonnées sont incomplétes. —-‘2' (-1, 10)e 10
Détermine les nombres manquants. : 8910,8)
]

Explique ce tu as fait.

4. Le colt d'entrée a une féte fopaing est de 10$, plus 3% par manége. Cette relation se
traduit par I'equation C = 1DU m représente le nombre de manéges gu'une
personne essaie et ou C repheseriie le colit total de I'entree et des manéges.

a) Crée une table de valeurs pour la relation. \
S

b) Représente graphiguement la relation. (sur du papier quadrillé)

c) Décris la relation entre les variables du graphique.

i Zf’aa‘#le,%z_

d) A partir du graphigue, détermine la paire ordonnée qui montre le nombre de manéges
gue Julien a essayés s'il a payé 22 § pour 'entrée et les manéges.
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